

ВЕСТИ ТАГАНКИ

109147, г. Москва, Воронцовская ул., 21. Телефон горячей линии: (495) 912-43-84

www.tagan.mos.ru

№9 (114) сентябрь 2013

СОБЫТИЕ



ПРАЗДНИК БЕГА ПРОШЕЛ НА ТАГАНКЕ

В первую неделю сентября на Таганке уже в двенадцатый раз проходило всероссийское спортивное мероприятие «Праздник бега на Таганке». Наш корреспондент отправился на место событий.

Владимир ЛУКАШОВ

Ранним утром в субботу Таганский район было не узнать. Привычные заполненные машинами улицы были пусты, лишь тут и там виднелись полицейские кордоны. Но чем дальше я продвигался от станции метро «Таганская» по Марксистской улице, тем более оживленным становился район. Когда же я поравнялся с префектурой Центрального округа, меня буквально затянуло в сплошной поток людей. Несмотря на холодную погоду и морозящий дождик, на большинстве из них были только шорты и майки с номером и фамилией. Так началось ежегодное спортивное соревнование – Праздник бега на Таганке. В соревнованиях принимали участие как любители, так и профессиональные спортсмены.

Первыми на линию старта вышли школьники, которым предстояло преодолеть 3,5 километра. Участники первого забега построились на линии старта, раздался выстрел судейского пистолета – и почти три тысячи юных бегунов устремились вперед. Несмотря на достаточно внушительную длину трассы, школьники бежали довольно

энергично. Со стороны казалось, что впереди их ждали не три с половиной километра, а последние двести-триста метров до финиша.

Вторыми через 45 минут бежали уже взрослые. Их дистанция составляла 6,5 километра. Вот только на старте слу-

Организаторы праздника

Управа Таганского района города Москвы, компания BROOKS, компания Coca-Cola Hellenic в городе Москве, официальный дилер Skoda – «АвтоСпецЦентр на Таганке» при поддержке префектуры Центрального административного округа, Департамента физической культуры и спорта города Москвы и Федераций легкой атлетики России и города Москвы.

чился небольшой курьез – не все участники забега успели к стартовой линии, когда судья скомандовал «Марш!». Так что, когда основная часть спортсменов уже убежала вперед, из переулков все еще выбегали опоздавшие, которые пытались нагнать упущенные секунды.

Праздник бега на Таганке не просто очередное массовое мероприятие. Для

настоящих спортсменов он имеет особое значение, поскольку здесь ежегодно собирается легкоатлетическая элита – чемпионы России, Молдовы, Украины, Белоруссии и других государств. Поэтому и борьба за победу во втором забеге разгорелась нешуточная. Первую часть отрезка несколько лидеров шли буквально

1-е место – Николай Чавкин,
результат – 17,42 мин.

2-е место – Александр Ситковский,
результат – 17,45 мин.

3-е место – Игорь Гелетий,
результат – 17,54 мин.

ноздря в ноздю, но ближе к финишной черте выявился безоговорочный победитель – им стал Николай Чавкин.

«Праздник бега на Таганке завершает летний спортивный сезон, и только здесь могут встретиться представители совершенно разных направлений в легкой атлетике – спринтеры, марафонцы и бегуны на среднюю дистанцию, – рассказал нашему корреспонденту победитель. – Трасса из года в год практически не меняется, но азарта и духа соревнований это не отменяет. Хотелось бы, чтобы таких замечательных праздников было больше. Ничто не мотивирует молодежь к здоровому образу жизни так, как реальные примеры, которые они могли увидеть сегодня».

ПРАЗДНИК • 2

ДЕНЬ ГОРОДА НА ТАГАНКЕ: КОНЦЕРТ НА ШКОЛЬНОЙ УЛИЦЕ, СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ И ДВОРОВЫЕ ПРАЗДНИКИ

БЛАГОУСТРОЙСТВО • 3

ОБНОВЛЕННЫЙ ФОНТАН ЗАРАБОТАЛ В ТАГАНСКОМ ПАРКЕ

ОФИЦИАЛЬНО • 4

УПРАВА ТАГАНСКОГО РАЙОНА ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ

КУЛЬТПОХОД • 8

КОРРЕСПОНДЕНТ «ВЕСТЕЙ ТАГАНКИ» ПОБЫВАЛ НА ВЫСТАВКЕ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

АНОНС

Встреча и. о. главы управы Таганского района Романа Алексахина с жителями пройдет 16 октября по адресу: Сибирский пр-д, д. 2, к. 5 (ДК «Стимул»).

Тема встречи:

- 1) О готовности жилищного фонда Таганского района к эксплуатации в зимний период;
- 2) Отчетное собрание ОПОП и УУП ОМВД России по Таганскому району г. Москвы. Освещение работы по изменению миграционной ситуации в районе.

Начало в 19.00.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Ответы на вопросы, заданные в ходе встречи и. о. главы управы Таганского района Романа Алексахина с жителями 18 сентября 2013 г., будут опубликованы в следующем номере «Вестей Таганки».

ДЕНЬ ГОРОДА

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, СТОЛИЦА!

Анастасия КАЗАКОВА,
Дарья ЖИГАЛИНА, фото

Совсем недавно вся столица шумела от праздников, устроенных в ее честь. Фестивали, шествия, концерты и представления прошли в каждом районе города. Корреспондент «Вестей Таганки» побывал на Школьной улице, чтобы своими глазами увидеть праздничный концерт, устроенный управой Таганского района. С самого начала зрителям было не до скуки. Творческие коллективы выступали со своими вокальными номерами. Кульминацией концерта стало выступление группы «Самоцветы». Руководитель ан-

самбля Юрий Маликов рассказал, что уже не первый год отмечает День города за работой: «Наши выступления оценивают зрители, за что им огромная благодарность. Много лет они поддерживают нас своей любовью. Всем жителям столицы хочу пожелать в первую очередь здоровья, новых надежд и ярких, позитивных моментов в жизни». Если семья не помогает ребенку, то плохое знание русского языка приводит к неуспешности в учении, возникновению неприязненных отношений в детской среде, открытым конфликтам, а иногда и дракам. В нашей школе мы стремимся к тому, чтобы предпосылок к таким ситуациям не возникало.



Любой образ на заказ: бабочка, стрекоза, пират или тигренок



Мыльные пузыри — любимая забава детворы



Самоцветом праздника стала группа «Самоцветы»



Творческие коллективы задали тон всему празднику, подняв настроение зрителям



Народным гуляньям — народные игры



Разгадаешь загадку — получишь шоколадку



Десятки воздушных шаров радуги взлетели над улицей

ДЕНЬ ГОРОДА НА ТАГАНКЕ

В Москве День города — самое широкомасштабное и зрелищное мероприятие. В 2013 году праздник отмечался с особым размахом. Если раньше основные события праздника проходили в центре города, то теперь в каждом округе и районе действовали свои праздничные площадки.

На территории Таганки мероприятия следовали одно за другим. 6 сентября в манеже Дворца детского спорта (Рабочая ул., д. 53) управа Таганского района провела соревнования, посвященные памяти Героя Советского Союза В.В. Талалихина. Юноши и девушки соревновались в беге на 60 метров, прыжках в длину, метании набивного мяча. Победу в соревнованиях одержали Александр Соловьев, Алиса Стасевич, Виктория Хальзова, Станислав Щербаков, Александра Попова, Василий Новожицаев, Елизавета Жарова.

На дворовых спортивных площадках Таганского района были организованы и проведены различные праздничные турниры.

Так, на спортплощадках по адресам: Стройковская ул., д. 2; Николаямский пер., д. 3; 1-й Гончарный пер., д. 7, прошла серия турниров по мини-футболу, посвя-



щенная Дню города. На спортплощадке по адресу: Нижегородская ул., д. 3, состоялся молодежный турнир по стритболу на призы управы Таганского района.



На дворовых спортивных площадках по адресам: Нижегородская ул., д. 3, и Нижегородская ул., д. 9б, уже по традиции был проведен турнир по теннису в парном разряде, посвященный Дню города.

По случаю Дня города прошло открытие дворовой спортивной площадки после капитального ремонта по адресу: Рабочая ул., д. 33.

На дворовой спортивной площадке по адресу: Верхняя Сыромятнинская ул., д. 2, детей и взрослых от души развлекал комик-дуэт «Шарабан-шоу». Танцы народов мира с участием всех присутствующих на спортплощадке, подвижные игры,

показ мод для девочек и мальчиков, загадки и конкурсы, инсценировка сказки «Красная Шапочка» на абракадабром языке — каждому на празднике нашлось удовольствие по душе. Взрослым на празднике ждали спортивные баталии: чемпионат по настольному теннису, волейбол, футбол, воркаут; ребят — дворовая игра в «войнушку», детская игровая площадка с горками и качелями, скейт-борды, самокаты и велосипеды.

Участники, занявшие призовые места всех турниров, посвященных Дню города, были награждены кубками, медалями, дипломами управы Таганского района.

СПОРТ

ВОЗРАСТ НЕ ПОМЕХА

Участницы женской волейбольной команды «Таганка», несмотря на статус пенсионеров, продолжают поддерживать здоровый дух, оздоравливая тело. Корреспондент «Вестей Таганки» побывал на тренировке клуба в ФОК парка «Таганский», а после побеседовал с волейболистками и директором комплекса.

Анастасия КАЗАКОВА, фото автора

При входе в спортивный зал мне сразу велели разуться и присоединиться к тренировке. Хотя я не играла в футбол со школьных лет, я присоединилась к игре. На площадке играли еще пять женщин уже весьма элегантного возраста. Бабушки поддерживали друг друга и делились по ходу партии своими коронными приемами. Игра удалась, а победила, как полагается, дружба.

После игры Людмила Гаврилина, руководитель клуба, рассказала, что в команде состоят только пенсионеры и ветераны. Руководство ФОКа предоставило участницам возможность бесплатно заниматься в зале два часа один раз в неделю: «Здесь собираются люди, которые немного умеют владеть мячом. Это наш досуг, наше здоровье, — рассказала руководитель клуба. — Сегодня у нас была предварительная тренировка, а официальное открытие сезона пройдет 10 октября, когда все игроки вернутся в город с летнего отдыха».

В задачу коллектива входят не только тренировочные занятия, но и соревнования внутри клуба и с клубами других районов. Как рассказал директор ФОК Роман Марчук, команда существует с 2007 года, и только в этом году она приобрела статус клуба: «Я очень рад, что начало нового сезона состоялось. Испытываешь гордость от того, что у игроков есть свой устав, понимание того, к чему стремиться и что делать, — рассказал Роман Владимирович. — Это не просто группа людей, это полноценный волейбольный клуб. Очень приятно, что у людей в возрасте есть желание, силы и интерес к спорту и они показывают хорошие результаты».

Все спортсменки отмечают, что на занятия ходят с радостью. «А что в этом удивительного? — говорит Людмила Гаврилина. — В любом возрасте надо находить свои увлечения, а не сидеть дома. Это помогает радоваться жизни, заряжаться бодростью и чувствовать себя частью общества. Так что приглашаю всех желающих присоединиться к нашему клубу!»



Физкультурно-оздоровительный комплекс в парке «Таганский»

В ФОКе работает универсально-спортивный зал, танцевальный зал, зал для единоборств, тренажерный зал, зал для настольного тенниса; на территории есть травяное футбольное поле с беговой дорожкой и трибунами, волейбольная площадка, грунтовый теннисный корт, зимой работает ледовый каток. Открыты бесплатные и платные спортивные секции для детей и взрослых.

Адрес: ул. Таганская, д. 40/42.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ФОНТАНУ БЫТЬ!

В рамках реконструкции Таганского парка проводится переоборудование исторического фонтана на его территории. Фонтан существовал в парке с 1950-х годов, но со временем пришел в негодность и был снесен. Теперь по многочисленным просьбам жителей фонтан вновь заработает в парке.

Анастасия КАЗАКОВА, фото автора

Тестовый пуск фонтана прошел в День города, 7 сентября, однако работы еще не завершены. Закончить их планируют к июню следующего года. Фонтан вернется в обновленном виде и даже с дополнением в виде большой фонтанной площади. Корреспондент «Вестей Таганки» побеседовал с жителями и узнал их мнение о проведенном благоустройстве.



Людмила Клепикова: «Мне кажется, что конструкция уж очень громоздкая, можно было сделать фонтан и поменьше. Но и то, что сделано, очень радует. Нам фонтан как раз не хватало, особенно в жаркую погоду. Теперь я буду получать больше удовольствия от прогулок по парку».



Ренат Курбанов: «Фонтан очень лаконичен. Мне особенно нравится, что он выполнен в современном стиле и размерами достаточно большой, чтобы можно было посидеть у кромки воды в жаркую погоду. С нетерпением жду его окончательной установки и начала работы».



Наталья Васильченко: «Мне очень нравятся и конструкция, и расположение. Теперь картина парка, на мой взгляд, полностью завершена. Буду ждать, когда смогу увидеть фонтан в действии».

ОФИЦИАЛЬНО

УПРАВА ТАГАНСКОГО РАЙОНА ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ

Ответы на вопросы, поступившие в ходе встреч 4 июня, 18 июня, 17 июля 2013 г.

? Можно ли создать зону отдыха для граждан пожилого возраста на Гончарной улице, 38?

Для отдыха граждан предусмотрены лавочки, установленные перед детской площадкой и вдоль аллеи у д. 38 по ул. Гончарная.

? Как можно получить доступ к тренажерам на школьных территориях для занятий с детьми?

Согласно разъяснениям, полученным в окружном Управлении образования ЦАО, посещение школьных спортивных площадок необходимо согласовать с администрацией школы.

В каждом общеобразовательном учреждении существует специальный график, утвержденный администрацией школы, включающий в себя заранее запланированные занятия и мероприятия. Такой график должен быть вывешен вблизи спортивной площадки вместе с правилами пребывания на спортивной площадке и занятий на открытых сооружениях.

Доступ посторонних лиц внутрь здания школы без разрешения администрации школы категорически запрещен. В случае каких-либо недоразумений следует обращаться непосредственно к администрации школы. Телефон секретариата окружного Управления образования: 8-495-915-05-40.

? Где можно приобрести справочник досуговых клубов?

В связи с передачей полномочий муниципалитета ВМО Таганское в городе Москве управе Таганского района, переоформлением соответствующих документов информационный

справочник по социально-воспитательной, досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением находится в процессе разработки. Информацию о работе клубов по месту жительства можно получить на сайте управы Таганского района <http://tagan.mos.ru>, а также на информационных стендах района и по телефону: 8 (495) 911-12-81.

? Почему на дворовой территории дома 3 в Земляном переулке после сноса гаражей «ракушек» места для машин так и не появились?

Так как демонтированные металлические тенты, расположенные у д. №3 по Земляному переулку, стояли на газоне, силами подрядной организации ООО «СтройСервис» выполнен ремонт газона.

? Просим содействия в решении вопросов по ремонту балконов дома по адресу: ул. Талалихина, д. 16.

В многоквартирном доме по адресу: ул. Талалихина, д. 16 ведутся работы по утеплению фасада, а также проводятся работы по ремонту балконов в ходе капитального ремонта общего имущества дома по программе софинансирования в соответствии с постановлением Правительства Москвы.

? Прошу рассмотреть вопрос озеленения территории двора по Коврову пер., д. 26.

Принимая во внимание большую ответственность коммуникаций, выполнить посадку деревьев на дворовой территории у д. 26 по Коврову пер. не представляется возможным, посадка кустарников запланирована на 2014 год.

? Можно ли разобраться с несанкционированной торговлей у входа на станцию метро «Таганская (К)»?

Управой района совместно с ОМВД России по Таганскому району г. Москвы осуществляются ежедневные объезды территории Таганского района. Также с целью пресечения фактов несанкционированной торговли ежедневно управой Таганского района совершаются комиссионные объезды территории и составляются акты объезда, которые в дальнейшем направляются в ОМВД России по Таганскому району г. Москвы.

? Куда можно обращаться с вопросами о работе участковых уполномоченных?

С вопросами о работе службы участковых уполномоченных можно обратиться к начальнику ООП ОМВД России по Таганскому району Корнееву Олегу Александровичу по тел.: 8-915-198-23-13.

? Почему в парках плохо организована работа спортивного досуга для людей пожилого возраста? Как можно привлечь ГБУ ТЦСО №3 к созданию группы здоровья с инструктором на свежем воздухе (на территории)?

ГАУК города Москвы «Парк культуры и отдыха «Таганский» находится в ведении Департамента культуры и отдыха города Москвы. В физкультурно-спортивном комплексе Таганского парка для лиц пожилого возраста работают секции по волейболу (вторник с 10.00 до 12.00), теннису (понедельник с 10.00 до 12.00), настольному теннису (понедельник, четверг с 08.00 до 10.00). Ежедневно для всех желающих на стадионе парка открыты легкоатлетические дорожки. В сентябре 2013 года планируется открыть секцию по общефизической подготовке.

На Детской территории Таганского парка еженедельно по субботам с 12.00 до 16.00 ГБУ «Центр досуга «Перекресток» совместно с управой проводит шахматно-шашечные субботы. В мероприятии принимают участие все желающие без возрастных ограничений.

В ТЦСО №3 два раза в месяц проводятся мастер-классы по китайской гимнастике. Дата и время проведения уточняется у администрации ТЦСО №3 по телефону: 8 (495) 915-17-42.

Управа Таганского района города Москвы выйдет с предложением в администрацию ГАУК города Москвы ПКЮ «Таганский» и КЦСО №3 организовать занятия на свежем воздухе по общефизической подготовке для лиц пожилого возраста.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Управе Таганского района требуются:

1. Специалист 1 категории службы по организации работы с документами и письмами граждан.
2. Специалист отдела по организационным вопросам и материально-техническому обеспечению.
3. Уборщица.
4. Инспектор-дежурный.

По всем вопросам обращаться в кадровую службу управы Таганского района.

**Контактное лицо: Янкина Татьяна Александровна
8 (495) 912-57-08.**

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

3 октября на восемьдесят пятом году жизни скончался генерал-лейтенант в отставке Вениамин Аркадьевич Демин.

Вениамин Аркадьевич Демин родился 10 сентября 1929 года в Саратовской области. С отличием окончив в 1950 году Ульяновское гвардейское танковое училище, молодой офицер командовал танковым взводом, затем ротой в Прибалтийском военном округе, группой советских войск в Германии. Уже через три года он стал слушателем Военной академии бронетанковых войск, по окончании которой получил назначение в Северо-Кавказский военный округ заместителем командира батальона тяжелых танков.



В последующие девять лет, основательно осваивая каждую командную и штабную должностную ступень, Вениамин Аркадьевич прошел путь до командира тяжелого танкового полка.

С должности заместителя командира мотострелковой дивизии Забайкальского военного округа в 1969 году он поступил в Военную академию Генерального штаба, окончив которую стал командовать танковой дивизией в ГСВГ.

В дальнейшем Вениамин Аркадьевич был начальником штаба танковой армии ГСВГ, командующим армией в Ленинградском военном округе, первым заместителем командующего — членом военного совета ЛВО, главным военным советником при министре обороны Эфиопии, замести-

телем начальника Военной академии имени М.В. Фрунзе по учебной работе.

Начиная с 1986 года жизнь генерал-лейтенанта В.А. Демина в течение трех лет была связана с ДОСААФ, где он занимал должность первого заместителя председателя ЦК.

На каком бы посту ни приходилось служить, везде Вениамин Аркадьевич проявлял себя как профессионал высокого класса, отдающий всего себя исполнению служебного долга, о чем свидетельствуют два ордена Красной Звезды, орден «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени, многие другие награды, которых он был удостоен.

Выражаем соболезнование родным и близким в связи с тяжелой утратой.

Совет ветеранов Таганского района

ОФИЦИАЛЬНО

1 ОКТЯБРЯ НАЧАЛСЯ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

Медицинское освидетельствование граждан, заседания призывных комиссий проходят по адресу: ул. Новорязанская, д. 4 (м. «Комсомольская»). За консультационной помощью, разъяснением вопросов отсрочки от призыва на военную службу, направления на дополнительное медицинское освидетельствование, зачисления в запас, призывники и их родственники всегда могут обратиться в отдел (объединенный) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО, кабинет №309. Также во время призыва работают горячие линии в Московской городской военной прокуратуре, Военном комиссариате города Москвы, Совете матерей военнослужащих.

Для разъяснения порядка исполнения гражданами воинской обязанности в период с 1 октября по 31 декабря 2013 года будут работать горячие линии:

– **Правительства Москвы** – 8 (495) 679-19-26. Время работы: рабочие дни – 9.00–18.00, предвыходные и предпраздничные дни – 9.00–17.00, обеденный перерыв – 13.00–14.00.

– **Совета родителей военнослужащих г. Москвы** – 8 (495) 676-97-57. Время работы: рабочие дни – 9.00–18.00, предвыходные и предпраздничные

дни – 9.00–17.00, обеденный перерыв – 13.00–14.00.

Начальник отдела (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы И. Брагинец

Набор граждан на военную службу по контракту

Отделом (объединенного) военного комиссариата по Красносельскому району ЦАО города Москвы производится набор граждан, пребывающих в запасе, в возрасте от 20 лет до 35 лет на военную службу по контракту.

Военная служба по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации органически сочетает в себе государственные и личные интересы и является гарантом стабильной социальной и экономической защищенности, а также предоставляет молодому человеку возможность реализовать себя достойным гражданином России. Даже если военнослужащий по контракту решит покинуть ряды Вооруженных сил, накопленный опыт и приобретенные знания помогут ему найти себя в гражданской жизни.

Контракт о прохождении военной службы заключается гражданином с Министерством обороны Российской Фе-

дерации письменно по типовой форме. В контракте закрепляются добровольность поступления гражданина на военную службу, срок, в течение которого он обязуется проходить военную службу, и условия контракта.

Заключив контракт с Министерством обороны РФ, молодой человек получает возможность поставить свое настоящее и будущее на фундамент надежной социальной защиты, а именно:

– денежное довольствие от 30 тысяч рублей;

– премия ежеквартально – до 75 процентов окладов по воинскому званию и воинской должности;

– материальную помощь ежегодно – два оклада по воинскому званию и воинской должности;

– ежемесячное денежное довольствие с учетом надбавки за особые условия боевой подготовки от 3 до 5 тысяч рублей;

– бесплатный ежемесячный продовольственный паек, вещевое довольствие и медицинское обслуживание;

– жилую площадь в солдатском общежитии по нормам и порядке, предусмотренном законами и иными нормативными правовыми актами РФ;

– бесплатное жилье (ипотека) после первого контракта;

– особые льготы по налоговому обложению и государственному страхованию;

– бесплатное образование (право внеконкурсного поступления в образовательные учреждения при условии получения положительных оценок на вступительных экзаменах по истечении первых трех лет);

– компенсация денежных расходов по проезду военнослужащего и членов его семьи к месту использования основного отпуска и обратно;

– бесплатное медицинское обслуживание.

Для поступления на военную службу по контракту гражданским лицам следует обращаться с заявлением в отдел (объединенный) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО г. Москвы, а военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, – к командованию воинской части.

Подробную информацию вы можете получить по прибытии в отдел (объединенный) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО г. Москвы в приемные дни: понедельник, среда – с 10.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Москва, ул. Новорязанская, д. 4, каб. 201, тел. 8 (495) 632-14-01.

Начальник отдела (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы И. Брагинец

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

По инициативе депутата Московской городской думы К.В. Щитова и при поддержке префектуры Центрального административного округа города Москвы в округе работают бесплатные юридические консультации.

1. Юридическая клиника альянса НИУ «Высшая школа экономики» и МФПУ «Синергия» по адресу: проспект Мира, д. 18, каб. 233 (Мещанский район).
2. Юридическая клиника РосНОУ при управе Басманного района. Один раз в месяц по адресу: ул. Радио, д. 22. Один раз в месяц по адресу: Фурманский переулок, д. 13, стр. 8 (Басманный район).
3. Юридическая клиника МГОУ (областной) по адресу: Фурманский переулок, д. 13, стр. 8 (Басманный район).
4. Юридическая клиника МФЮА по адресу: ул. Долгоруковская, д. 36, стр. 2 (Тверской район).
5. Юридическая клиника МГУТУ им. Рязанского при ГБУ Территориальный центр социального обслуживания №3 «Таганский» по адресу: Земляной Вал, д. 68, стр. 1 (Таганский район).

6. Юридическая клиника РПА МЮ РФ на базе ГУ города Москвы «Московская служба психологической помощи населению» по адресу: ул. Б. Якиманка, 38А, подъезд 3 (район Якиманка).
7. Юридическая клиника ПМЮИ при библиотеке имени Антуана де Сент-Экзюпери ГБУК «ЦБС №5» города Москвы по адресу: 2-й Красносельский переулок, д. 2 (Красносельский район).
8. Юридическая клиника МФПУ «Синергия» на базе Центра социальной помощи семье и детям «Хамовники» по адресу: ул. Доватора, д. 13 (район Хамовники).
9. Юридическая клиника РПА МЮ РФ при ГБУ территориальный центр социального обслуживания №1 «Пресненский» по адресу: Тверской бульвар, д. 14, стр. 2 (район Пресня).
10. Юридическая клиника МГОУ (областной) по адресу: Шубинский переулок, д. 6 (район Арбат).
11. Юридическая клиника РААН по адресу: ул. Бахрушина, д. 13 (район Замоскворечье).

Прием проводится по предварительной записи по телефонам: 8 (495) 957-03-32, 8 (495) 680-16-25, 8 (495) 621-47-73.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Департаментом жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы для представителей жилищных объединений (ТСЖ, ЖСК, ЖК), членов совета дома, представителей инициативных групп граждан организовано бесплатное обучение по курсу: «Основы управления многоквартирным домом».

Программа обучения включает в себя вопросы: нормативно-правовое обеспечение управления многоквартирными домами, проведение общих собраний собственников помещений, создание и организация деятельности ТСЖ, стандарт раскрытия информации управления многоквартирным домом, договорные отношения при управлении многоквартирным домом, бухгалтерский учет и налогообложение в ТСЖ, ЖСК, вопросы начисления и оплаты за жилищно-коммунальные услуги, капитальный ремонт многоквартирного дома, структура органов власти в городе Москве, организация взаимодействия с органами власти и др.

Занятия проходят в форме лекций и практических занятий с выездом на предприятия города Москвы.

Начало занятий: с 10.00.

С собой иметь паспорт, копию паспорта.

Слушатели обеспечиваются комплектом информационных материалов по тематике обучения.

Слушателям, прошедшим обучение, выдаются удостоверения о повышении квалификации государственного образца.

Запись на обучение по тел.: (495) 709-17-14; (499) 267-34-92.

E-mail: center@kgh.mos.ru.

Адрес: Рязанский пр-т, д. 99 (здание Бизнес-центра)

(проезд: станция метро «Выхино», последний вагон из центра, налево, вход на территорию Государственного университета управления (ГУУ) через правую проходную (от метро).

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Если вы являетесь собственником квартиры, жилого дома, земельного участка, автомобиля, вам необходимо уплатить:

- **налог на имущество до 1 ноября 2013 года;**
- **транспортный и земельный налоги до 2 декабря 2013 года.**

Если вы по каким-либо причинам не получили налоговое уведомление либо обнаружили в нем недо-

стоверную информацию, специалисты налоговой инспекции выдадут вам копию неполученного уведомления, а при наличии ошибок сформируют новое.

Москвичам, сдающим в аренду жилые помещения, сотрудники налоговых органов помогут заполнить декларацию по налогу на доходы физических лиц и соответствующие платежные документы.

Дополнительную информацию вы можете узнать на сайте www.r77.nalog.ru.

В целях повышения налоговой грамотности жителей по вопросам уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов 25–26 октября 2013 года на территории города Москвы Федеральная налоговая служба проводит Дни открытых дверей.

ОФИЦИАЛЬНО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТАГАНСКОГО РАЙОНА!

С июля 2013 года в Центральном округе начал работу участковый отдел психологической помощи населению «Таганский».

Отдел обеспечивает квалифицированную помощь москвичей, многодетные семьи, поддерживает семьи с подростками и пожилыми людьми, оказывает помощь в процессе профессионального самоопределения.

Специалисты отдела работают по следующим направлениям:

- индивидуальное консультирование;
- семейное консультирование;
- групповые формы работы (семинары, тренинги);

- психологическая реабилитация;
- психологическая диагностика.

Индивидуальные консультации и тренинги помогут:

- избежать конфликтных ситуаций в семье и на работе;
- нормализовать детско-родительские отношения;
- решить проблему поиска любимой работы;
- справиться с депрессией, внутренними конфликтами и другими дискомфортными психологическими состояниями;
- успешно адаптироваться в непростых жизненных ситуациях.

В службу бесплатно может обратиться любой житель столицы. Прием по предварительной записи по телефону: 8 (916) 106-50-68.

Также можно проконсультироваться анонимно по прямому телефону 051 — круглосуточно и бесплатно.

Адрес: Новорогожская ул., д. 4, стр. 1 (вход со стороны двора).
Время работы: понедельник — пятница с 9.00 до 21.00.
Проезд: ст. м. «Площадь Ильича» или «Римская».
Наземным транспортом: трамвай №8, 12, 46 до остановки «Малый Рогожский переулочек».

Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Московская служба психологической помощи населению» Департамента социальной защиты населения города Москвы

КОНСУЛЬТАЦИОННО-ПРАВОВОЙ ПУНКТ ПРИ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЕ

Во исполнение указания Генерального прокурора Российской Федерации от 23.05.2000 г. №96/14 в Московской городской военной прокуратуре на период осенней призывной кампании 2013 года создан консультативно-правовой центр по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу.

По согласованию с военным комиссаром города Москвы к работе консультационно-правового центра ежедневно привлекаются представители юридических служб или призывных отделений районных отделов военного комиссариата г. Москвы, а также медицинские специалисты призывных комиссий районов города Москвы.

Основными направлениями работы консультационно-правового пункта являются:

- разъяснение положений действующего законодательства в области

воинской обязанности и военной службы призывникам и членам их семей;

- незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства для их устранения и недопущения подобного впредь;
- получение и обобщение информации о фактах нарушения закона, фактах корыстных злоупотреблений со стороны должностных лиц военных комиссариатов с последующей организацией проверок по указанным фактам.

Прием населения по вопросам призыва осуществляется круглосуточно по адресу: г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38«Д», строение 2, либо по телефонам: (499) 195-05-10, (495) 693-59-49.

Московский городской военный прокурор генерал-майор юстиции В.Е. Иванов

Разработаны специальные условия для льготных категорий граждан:

- для владельцев и арендаторов жилых помещений (резиденты) парковка бесплатна с 20.00 до 8.00 при оформлении резидентного парковочного разрешения;
- резиденты могут приобрести годовой парковочный абонемент, позволяющий круглосуточную стоянку без почасовой оплаты. Стоимость абонемента — 3000 руб./год;
- для инвалидов парковка бесплатна на специально размеченных местах;
- для многодетных семей, участников ВОВ, награжденных медалью «За оборону Москвы», узников концлагерей и других мест принудительного содержания парковка бесплатна на всей территории платной зоны;
- для мотоциклов и электромобилей парковка бесплатна на всей территории платной зоны;
- парковка во дворах остается бесплатной.

Оформить разрешение можно:

- на портале государственных услуг rgu.mos.ru;
- в МФЦ по месту жительства, адреса МФЦ вы можете уточнить на сайте правительства Москвы: mos.ru/about/mfsc/

Подробную информацию о проекте и способах оплаты вы можете получить:

- на официальном сайте «Московского парковочного пространства» parking.mos.ru;
- на официальном сайте Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры г. Москвы dt.mos.ru в разделе «Московское парковочное пространство»;
- по телефону единого контакт-центра: 8 (495) 539-22-99.

УВАЖАЕМЫЕ МОСКВИЧИ!

С 1 июня 2013 года парковка в пределах Бульварного кольца стала платной.

Основная цель введения платы за парковку — обеспечить безопасное и свободное передвижение всех участников дорожного движения по улично-дорожной сети.

Проект введения платы за парковку решает основные дорожно-транспортные проблемы: низкая скорость движения транспорта, небезопасные условия передвижения автомобилей и пешеходов, недоступность парковочных мест в центре Москвы для водителей, в частности для жителей ЦАО, в течение дня. За три месяца проект показал положительные результаты: сократилось количество нарушений на 65%, а также количество личного транспорта, въезжающего в пределы платной зоны, — на 25%, что позволило повысить скорость движения транспорта на 9%.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Стоимость парковки — 50 руб./час.
Введение платных парковок создаст достойные условия жизни в городе:

- увеличит скорость движения транспорта;
- повысит безопасность передвижения для автомобилей и пешеходов;
- обеспечит доступность парковочных мест;
- позволит запустить новые маршруты общественного транспорта.

Способы оплаты удобны и доступны каждому:

- SMS;
- мобильное приложение;
- VisaQiwiWallet (Qiwi-кошелек);
- паркомат.

АНОНС

График приема населения депутатами Государственной думы ФС РФ, депутатами Московской городской думы, членами ВПП «Единая Россия» совместно с общественной приемной ЦАО г. Москвы на октябрь 2013 г.

Депутат ГД ФС РФ Железняк Сергей Владимирович

16.10.2013 г. с 19.00 до 21.00

МО ВПП «Единая Россия» ЦАО г. Москвы по адресу: Колокольников переулок, д. 22, тел.: 8 (495) 628-52-58.

21.10.2013 г. с 14.30 до 17.00

г. Москва, Кутузовский проспект, д. 39, МГРО «Единая Россия», тел.: 8 (495) 780-00-26.

Депутат МГД Святенко Инна Юрьевна

17.10.2013 г. с 11.00 до 13.00

МО ВПП «Единая Россия» ЦАО г. Москвы по адресу: Колокольников переулок, д. 22, тел.: 8 (495) 628-52-58, 8 (495) 621-86-47.

Депутат МГД Щитов Кирилл Владимирович

23.10.2013 г. с 15.00 до 17.00

МО ВПП «Единая Россия» ЦАО г. Москвы по адресу: Колокольников переулок, д. 22, тел.: 8 (495) 628-52-58, 8 (495) 621-47-73.

Депутат ГД Гончар Николай Николаевич

10 октября с 10.00 до 13.00

принимает жителей по адресу: Кутузовский проспект, д. 39, МГРО «Единая Россия». Запись по телефону: 8 (495) 780-00-26.

12 октября с 12.00 до 14.00

встречается с жителями Мещанского района по адресу: Протопоповский пер., д. 5, МУК №15. Информация по телефонам: 8 (499) 263-87-70, 8 (499) 263-86-12.

19 октября с 12.00 до 14.00

встречается с жителями района Якиманка по адресу: ул. Б. Якиманка, д. 27, ТОС «ТО «Якиманка-1». Информация по телефонам: 8 (499) 263-87-70, 8 (499) 263-86-12.

26 октября с 12.00 до 14.00

встречается с жителями района Хамовники по адресу: Б. Могильцевский пер., д. 4, школа им. Л. Бетховена. Информация по телефонам: 8 (499) 263-87-70, 8 (499) 263-86-12.

30 октября с 18.00 до 21.00

принимает жителей по адресу: Фурманский пер., д. 13. Запись по телефонам: 8 (499) 263-87-70, 8 (499) 263-86-12.

Центр занятости населения ЦАО города Москвы приглашает вас на ярмарку вакансий 30 октября 2013 года с 11.00 до 14.00 в Центральный дом предпринимателя.

По адресу: ул. Покровка, д. 47/24, стр. 1, проезд: станции метро «Курская», «Красные Ворота».

Тел: (495) 911-08-40, (495) 911-14-29.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Инспекция Федеральной налоговой службы России по городу Москве организует семинары для налогоплательщиков — физических лиц.

9, 16 октября
Преимущества сдачи отчетности по ТКС/Сдача отчетности по ТКС с учетом изменений абз.1 п. 5 ст. 174 НК РФ.

14, 21 октября
Порядок заполнения платежных документов на перечисление налогов и сборов в бюджет.

18 октября
Консультирование и порядок заполнения декларации по форме 3-НДФЛ

по имущественным налоговым вычетам.

25 октября
Консультирование и порядок заполнения декларации по форме 3-НДФЛ по социальным налоговым вычетам.

23 октября
Порядок оформления и правильность заполнения отчетности при сдаче бухгалтерской, налоговой отчетности и других документов по ТКС. Преимущество сдачи отчетности по ТКС.

Запись участников производится по телефону: **8 (495) 400-13-53** и в окне № 7 операционного зала инспекции.

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые москвичи и гости столицы! В целях реализации постановления правительства Москвы №630-ПП от 29 июля 2003 года «О дополнительных мерах по предупреждению незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и материалов»:

1. Граждане, в том числе иностранные граждане, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и материалы:

- освобождаются от уголовной ответственности в части незаконного их хранения;
- получают денежные вознаграждения в размере, установленном пунктом 5 настоящего Положения.

2. Под оружием в настоящем Положении понимаются устройства и предметы, конструктивно предназначенные для поражения живой или иной цели.

Огнестрельное оружие – оружие, предназначенное для механического поражения цели на расстоянии снарядом, получающим направленное движение за счет энергии порохового или иного заряда.

Холодное оружие – оружие, предназначенное для поражения цели с по-

мощью мускульной силы человека при непосредственном контакте с объектом поражения.

Холодное металлическое оружие – оружие, предназначенное для поражения цели на расстоянии снарядом, получающим направленное движение с помощью мускульной силы человека либо механического устройства.

Газовое оружие – оружие, предназначенное для временного поражения живой цели путем применения слезоточивых и раздражающих веществ.

Патрон – устройство, предназначенное для выстрела из оружия, объединяющее в одно целое при помощи гильзы средства инициирования, метательный снаряд и метаемое снаряжение.

Служебное оружие – огнестрельное гладкоствольное и нарезное короткоствольное оружие отечественного производства с дульной энергией не более 300 дж, а также огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие.

3. Гражданин, изъявивший желание сдать незаконно хранящееся у него оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и материалы за оплату, обращается по своему выбору в любое территориальное подразделение органов внутренних дел. При этом сохраняется конфиденциальность обращения.

4. Гражданам, сдавшим незаконно хранящееся у них оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и материалы, устанавливается вознаграждение в размере:

4.1. Четыре тысячи рублей, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждую единицу боевого огнестрельного оружия.

4.2. Три тысячи рублей, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждую единицу служебного (за исключением огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия), спортивного и охотничьего нарезного оружия.

4.3. Две тысячи пятьсот рублей, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждую гранату, каждую мину и каждый снаряд.

4.4. Две тысячи пятьсот рублей, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждые 1000 граммов взрывчатых веществ, материалов.

4.5. Одна тысяча пятьсот рублей, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждую единицу:

- гладкоствольного оружия;
- самодельного огнестрельного оружия или обреза.

4.6. Пятьсот рублей, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждую единицу газового пистолета или револьвера и холодного оружия.

4.7. Десять рублей, установленных законодательством Российской Федерации, за каждую единицу патронов к боевому оружию.

4.8. Два рубля пятьдесят копеек, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, за каждую единицу патронов к гражданскому и служебному оружию.

5. Основанием для выплаты денежных средств гражданам являются справки установленного образца, выдаваемые территориальными подразделениями органов внутренних дел ГУВД г. Москвы.

6. Выплата вознаграждения осуществляется окружными управлениями внутренних дел ГУВД г. Москвы по перечислению со специального счета.

По вопросам сдачи незаконно хранящегося оружия и боеприпасов на возмездной основе просьба обращаться в группу по лицензионно-разрешительной работе ОМВД по Таганскому району г. Москвы. Телефоны для справок: 678-14-31; 670-00-33.

МЧС СООБЩАЕТ

30 августа 2013 года в 17 час. 18 мин. на ЕДДС Главного управления МЧС России по городу Москве по телефону 01 поступило сообщение о запахе дыма из квартиры по адресу: г. Москва, Рогожский Вал, д. 6.

На момент прибытия в 17 час. 23 мин. дежурного караула 50 ПЧ установлено, в коридоре на этаже чувствуется запах гари. Входная дверь квартиры вскрыта. В квартире плотное задымление. В ходе разведки звена ГДЗС установлено, что в меньшей по размеру комнате напротив входа в квартиру справа на кровати происходило открытое пламенное горение личных вещей и мебели на площади примерно 1,5 кв. м, на тушение подан ствол «Б» от АЦ. Около кровати обнаружена женщина, которую вынесли в коридор, где заметили отсутствие признаков жизни. Информацию начальник караула ПЧ-50 Лебедев В.М. передал диспетчеру. На место вызвали сотрудников скорой медицинской помощи и полиции. По прибытии наряда СМП №721692, врач Якунин Н.Ю. констатировал смерть гр. Трифиловой Нины Егоровны, 02.08.1928 г.р., хозяйки квартиры. Труп направлен в судебный морг Царицыно в г. Москве.

От пожара в квартире пострадали предметы мебели и личные вещи. Причины и виновник возгорания, а так же сумма материального ущерба устанавливаются.

4 августа 2013 года в 22 час. 37 мин. на ЕДДС Главного управления МЧС России по городу Москве по телефону 01 поступило сообщение о запахе дыма в подъезде дома №32, корп. 1, по адресу: г. Москва, ул. Воронцовская. На момент прибытия в 22 час. 44 мин. дежурного караула 1 ПЧ со слов нач. караула Никонорова С.Ю. установлено, что входная дверь квартиры открыта. В ходе разведки установлено, что в данной



квартире на кухне происходило загорание бумаги на площади 1 кв. м, которое ликвидировано до прибытия. В квартире, в коридоре на полу справа от входа, около двери, с 80% ожога тела пламенем, в сознании, в шоковом состоянии обнаружена хозяйка квартиры гр. Супрунова Татьяна Семеновна, 86 лет. На место вызван наряд СМП №643209, который госпитализировал гр. Супрунову Т.С. в институт им. Склифосовского гор. Москвы. В ходе беседы с ответственным врачом реаниматологом отделения ожоговой реанимации инст. им. Склифосовского г. Москвы Дьячковым А.В. установлено, что в настоящее время гр. Супрунова Т.С. находится в крайне тяжелом состоянии, предварительный диагноз – 90% ожога тела пламенем.

От пожара в квартире пострадали личные вещи. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем (с газовой плитой в процессе приготовления пищи).

5-й РОНД Управления по ЦАО Главного управления МЧС России по г. Москве

«МАСТЕР» ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ ЗАНЯТИЯ

В учебно-досуговом центре «Мастер» (Библиотечная ул., д. 6) для старшеклассников проводятся бесплатные занятия по автоделу и устройству мотоциклов.

В центре ребята могут ознакомиться с конструкциями современной авто- и мототехники, рассмотреть работу различных типов двигателей, получить навыки работы с измерительным оборудованием, а главное – попасть в увлекательный мир механики и получить знания, которые пригодятся в дальнейшей жизни, а возможно, помогут даже в выборе профессии.

Начать заниматься можно с нуля, в процессе занятий много практической работы, что позволит даже новичкам в автоделе научиться определять причины различных неисправностей и даст основу для правильной эксплуатации различной техники.



Центр развивается, вскоре появится своя площадка для обучения вождению, будет закуплена мототехника для проведения тренировок и создана своя спортивная команда.

Учебно-досуговый центр «Мастер»

Библиотечная ул., 6.

Тел. (495) 973-53-11

www.udcm.ru

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

За шесть месяцев 2013 года количество травмированных граждан в зоне движения поездов в сравнении с аналогичными данными 2012 года уменьшилось на 5,8%, количество погибших уменьшилось на 7,9%. Однако при снижении общего количества травмированных граждан зафиксировано увеличение детского травматизма на 7,3%, количество погибших увеличилось на 13,5% с учетом электротравм. Основной причиной травматизма граждан является «грубое нарушение пострадавшими правил личной безопасности при нахождении на объектах железнодорожного

транспорта» (Правил нахождения граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности, выполнения в этих зонах работ, проезда и прохода через железнодорожные пути, утвержденных приказом Минтранса России от 18 февраля 2007 г. №18). Увеличение количества случаев травматизма зарегистрировано на объектах инфраструктуры Московско-Курского, Московско-Смоленского и Орловско-Курского регионов железной дороги. По статистическим данным последних пяти лет наиболее травмоопасными месяцами являются август и сентябрь. С наступлением учебного года имеют место случаи проезда подростков на крышах, автосцепных и буферных устройствах вагонов.

КУЛЬТПОХОД

В ПОИСКАХ ГАРМОНИИ

Все лето в ДК «Стимул» проходила необычная выставка под открытым небом. Корреспондент «Вестей Таганки» встретился с ее автором, художником и скульптором Владимиром Бубенчиковым, чтобы поговорить о творчестве, мистике, воспоминаниях, жизненном пути и многом другом.

Анастасия КАЗАКОВА, фото автора

— Владимир Борисович, расскажите немного о своем жизненном пути.

— Я родился на Дальнем Востоке, но о нем я мало что помню, так как маленьким меня увезли на Алтай, где я рос в маленьком городке. Там меня отвели к удивительному педагогу, благодаря которому я приобщился к искусству и творчеству. Потом была служба в армии, после которой я приехал в Москву и поступил на отделение скульптуры в Московском художественно-технологическом институте. Затем началась перестройка. Было трудно найти себя в этом пространстве разрухи, хаоса, общей агрессии и безумия. Поэтому я десять лет жизни посвятил Московской патриархии. Мне не хватало именно духовного образования. Когда читаешь произведения великих писателей, которые уже с детства знали Евангелие, Библию и могли размышлять, писать стихи на эту тему, ощущаешь себя неграмотным.



После такого важного опыта судьба вернула меня в свою стезю, и я активно занялся искусством.

— Какой смысл вы вложили в свою нынешнюю выставку, где черпали вдохновение, какие использовали материалы?



— Это моя первая уличная выставка. Экспозиция называется «Времена года», но она не имеет прямого отношения к смене сезонов. В моих работах отображается не только природа, но и переживания, события, воспоминания, мистический опыт. Для работ я использовал в основном керамику. Она не боится никаких погодных условий и устойчива ко времени. Напомню, что о древних культурах мы знаем только по керамике. Каждая работа отдельно подсвечена, так что обстановка выставки выглядит романтически и воодушев-

ляет зрителя. В будущем, думаю, я разовью свою идею и сделаю что-нибудь новое в таком же стиле.

— На этой выставке в основном представлена керамика. А какой ваш самый любимый материал?

— Акварель. Она очень нежная. Вообще я профессиональный скульптор, но умею работать во всех техниках — живопись, масло, акрил. В последнее время меня привлекает графика, потому что она всегда идет в паре со скульптурой. Кроме того, уже четыре года я увлечен театром теней, ведь в его основе тоже лежит работа художника. Теперь свои выставки я стараюсь сопровождать спектаклями.

— Вы говорили о мистическом опыте. Что это значит для вас?

— Есть художники двух типов: одни изображают внешний мир и тщательно его изучают, вторые уходят во внутренний мир. Что такое мистика? Это общение с другим миром, с Богом. Нам иногда хочется приподнять завесу и посмотреть, что же стоит за реальностью. Когда это удастся сделать, мы начинаем видеть божественную красоту, и творчество становится энергетически сильным, с большой эмоциональной нагрузкой — жизнеспособным. Для меня мистика — это поиск гармонии и раскрытие ее настолько, насколько она нам дана.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРИЗЫВ ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ПЕРИОД С 1 ОКТЯБРЯ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2013 г.Уважаемые призывники
и их родители!

Доводим до вашего сведения, что в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, ст. 59 Конституции Российской Федерации, Федеральным законом правительства Российской Федерации №663 «Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации», постановлением Российской Федерации №719 «Об утверждении Положения о воинском учете», а так же другими нормативно-правовыми актами Российской Федерации, регламентирующими воинский учет и призыв граждан на военную службу в Российской Федерации, в период с 1 апреля по 15 июля 2013 года в отделе (объединенном) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы проводятся мероприятия по подготовке к призыву и призыв граждан на военную службу.

Хотим проинформировать вас, что гражданам, подлежащим призыву на военную службу, в возрасте от 18 до 27 лет предоставляется возможность быть призванными и по собственному желанию направленными к месту прохождения военной службы в соответствии с ранее приобретенными гражданскими специальностями.

Граждане, изъявившие желание проходить обучение в автошколе ДОСААФ России могут пройти обучение для получения военно-учетной специальности — водитель категории «С», «D», «E», (а так же категории «B») для дальнейшего прохождения службы в Вооруженных силах Российской Федерации.

Кроме того, граждане, имеющие среднее и высшее профессиональное образование при желании могут быть отправлены для прохождения военной службы в специальные учебные части, вновь сформированные при высших военных учебных заведениях по специальностям, родственным гражданским.

Также гражданам, желающим служить в специальных подразделениях по охране спец. объектов и других особых подразделениях оформляется допуск к государственной тайне, что окажет значительное влияние на дальнейшее трудоустройство после прохождения службы в Вооруженных силах Российской Федерации.

Каждый гражданин проходит собеседование и предварительный отбор, где сможет узнать о применении в Вооруженных силах Российской Федерации имеющихся гражданских специальностей и личных навыков, заблаговременно узнать о месте прохождения военной службы.

Всем гражданам, изъявляющим какие-либо пожелания при прохождении военной службы, в отделе (объединенном) во-

енного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы будет оказываться максимальное содействие в выборе предпочтительного места и типа службы в Вооруженных силах Российской Федерации.

Сообщаем, что в настоящее время в отделе (объединенном) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы ведется отбор граждан в:

- комендантский полк (комендатура г. Москвы);
- части ФСБ РФ (различной направленности);
- воздушно-десантные войска (г. Рязань, г. Тула, г. Псков);
- морскую пехоту (Черноморский флот, Балтийский флот, Северный флот);
- части, обеспечивающие связь Главнокомандующего и командующих военными округами;
- части специального назначения различной направленности;
- инженерные части;
- требуются водители различных категорий в части Западного военного округа и в г. Москву включительно.

Убедительно просим граждан, подлежащих призыву на военную службу своевременно являться по повестке в отдел (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Крас-

носельскому району ЦАО г. Москвы.

В случае неявки без уважительной причины по повестке военного комиссариата граждан привлекается к административной или уголовной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По всем вопросам прошу обращаться (предварительно согласовав по телефону, в рабочие дни с 15.00 до 18.00) в отделение подготовки, призыва и набора граждан на военную службу к:

- старшему помощнику начальника отделения (по вопросам воинского учета и поступления в автошколу ДОСААФ) Васильевых Валентине Васильевне, тел.: 8-(495)-607-99-95
- помощнику начальника отделения (по вопросам воинского учета) Кузьмину Геннадии Валериановичу, тел.: 8-(495)-632-14-03
- помощнику начальника отделения (по вопросам воинского учета и поступления в военные образовательные учреждения высшего профессионального образования МО РФ) Нестерук Елене Ивановне, тел.: 8-(495)-632-14-01.

Начальник отдела (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы
И. Брагинец